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e Laplace. ETtavaAnyn kot ACKNOEIC.
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® [ivakec (laplacevl, oeA 3,4) - (lecture07, oeA 31,32,33)

* [Tapadelypa octave/matlab Solving ODEs with the Laplace transform in Matlab
(lapodex.m)

e KukAwpata 1ng taéng, @OpTIoN/eK@OPTIOTN TTUKVWTH/TINVIOL. ZNUEIWOEIC BEWPINC
HAektpotexviag Il (oeA 22-28). E@appoyn WE spice (capi.asc, coili.asc).
Laplacevl, oeA 4-6.

e KuKAWPOTO 20¢ TAENC. ZNUEIWOEIC Bewpiag HAekTpotexviac Il (oeA 32-35). Ta 3
Tapadeiyuata ye laplace.

® ETtumAéov aoknoelc. Laplacevl oeA 6-15.
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